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1. Tﬁawéﬁ@ﬁiﬁ@j’m{iﬁﬁ%‘:*u'Zﬁ’\ EMAEES  |132405A661103016
AOR S ERDEH éhf:Eﬁﬂ@ﬁﬁfg_%mb’CL %, _ P o
(A) BB L5 11 A100kN/ mZE 22 2 KI5 DIBEND 1 DB AEKN/m) () B HIE B R B OHED H OB ABERN/n) 2 ITHXERARUZENISHIBREEZHT S s ~=
= ) Mz 5K RAMBKN/m Am A 3mEEZ & mAMBKN/m &L ZHT-Y . LYt =
(B) (WA LHREMI- BT HHADT REDES(m) (F) P LHRED( RS 588D L HEDE(m) E%ggfgﬂg?gi‘ﬂ?%%if_“;ﬁ mﬂ T 7E b HE T KB ERR
(C) BBEN=LZHH100kN/ ML T DR BHDFEEND F DB KIEKN/ m) (G) HEEIIMUTORBOHFED DB KIEKN/m) BAMGE= T & =X R L IR Pri-tm AT
D) C)ALHEEYIERTIBENEEZENEI(m) H) QA LHEREYERTIBENLTRENESM) DREGRAENCHEET S ENTES,
HETHRLIYFTEOLEEDHOREE Z2ERRO T EEDHORES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) () (D) (E) F) ©) (H)
(1) 161.2 1.0 99.6 10 19.7 39 15.0 30 161.2 10 99.3 1.0 19.7 39 148 29
( 2) 134.9 1.0 99.9 10 19.9 39 15.2 30 134.9 10 99.3 1.0 19.9 39 149 30
( 3) 1486 1.0 993 10 19.6 39 15.2 30 1486 10 99.3 1.0 19.6 39 147 29
( 4) 166.6 10 995 1.0 212 43 15.1 30 166.6 10 958 1.0 216 43 145 29
( 5) 155.3 1.0 995 10 16.8 33 15.0 30 155.3 10 96.9 1.0 16.8 33 14.4 29
( 6) 156.7 10 995 10 183 36 15.1 30 156.7 10 96.9 1.0 18.3 36 14.4 29
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